

8500万！桑乔转会只差体检

本版撰稿 特约记者 谢勤德

8500万欧元！虽然未能打破马奎尔保持的英格兰球员转会费纪录（8700万欧元），但考虑到疫情因素，这已是个不折不扣的天价，年轻的桑乔在欧洲杯期间转换门庭，从多特蒙德转会至曼联，红魔在三狮军团的国脚人数也上升至五人。

球员在大赛期间完成转会极为少见，而且准确来说桑乔的转会也并未完成，他还没有接受曼联体检，之所以会提前公布是因为多特蒙德是上市公司，必须及时披露可能影响股价的重大事项。当然，考虑到桑乔目前正在征战欧洲杯，身体肯定没有问题，通过体检是板上钉钉。

桑乔出生于2000年3月25日，2015年加盟曼城青训营，2017年8月以800万英镑身价转会多特蒙德，上赛季代表德甲球队出场38次打进16球并有20次助攻，去年夏天曼联就曾试图将他购入，但最终未能成功。

过去几周里曼联一直在与多特蒙德谈判，发布公告后多特蒙德首席执行官瓦茨克表示球员个人意愿是出售桑乔的决定性因素：“我们很想留下他，但他明确表达了转会意愿，这令人感到遗憾，接下来我们会寻找合适的替代方案。”

而根据英格兰媒体得到的消息，桑乔加盟曼联后很可能会身披贝斯特、坎通纳、贝克汉姆与C罗穿过的7号球衣，上赛季背负这一号码的乌拉圭前锋卡瓦尼则有可能改穿9号。

值得一提的是，桑乔本届欧洲杯还未获得过首发机会，仅有的一次出场是在小组赛末轮对捷克队的第84分钟换下萨卡，虽然包括马特乌斯、哈兰德在内的诸多足坛人士纷纷向索斯盖特进言，但看来英格兰队主帅还是更青睐其他攻击手。



激活凯恩 索斯盖特押宝格拉利什

击败德国队，除了胜利本身外，对英格兰队来说最重要的是哈里·凯恩终于进球了，这位2018年俄罗斯世界杯最佳射手三场小组赛颗粒无收，状态遭到了不少质疑，甚至有声音说索斯盖特应该考虑让埃弗顿中锋勒温首发。终于破荒后，英格兰队主帅提起了25年前的往事，认为哈里·凯恩像1996年欧洲杯上的阿兰·希勒那样爆发。

“当时我和阿兰·希勒是队友，热身赛上他连续两场没有进球，压力可想而知，但当他在对瑞士队（小组首轮）的比赛中打开进球账户后，整个人都变得不一样了，所以这粒进球对哈里·凯恩来说也是个释放。”索斯盖特说，“中锋一直都生活在压力下，不仅因为外界期望，还因为他们的自我要求，哪怕球队赢球了，他们也会因自己没有得分而懊恼，顶级球员就是如此。”

但现在的问题在于，哈里·凯恩表

现不好真的只是个人状态问题吗？答案很可能是否定的，在俄罗斯世界杯上，斯特林是哈里·凯恩的最佳助手，但在本届欧洲杯上，这两位球员共同出场了313分钟，彼此仅完成了16脚传球！每人都只给对方传了8脚！

这显然是个非常糟糕的数据，四场比赛踢下来，英格兰队内足有37对球员的相互传球数要高于斯特林和哈里·凯恩，这足以说明这对锋线搭档被切割开了。哈里·凯恩的个人状态是原因之一，过去两个赛季频频受伤导致他的对抗能力与运动战能力大幅下降，另一原因则在于整体战术，由于英格兰队缺乏中场组织者，哈里·凯恩经常需要大幅回撤至中场拿球。

小组赛前两轮，英格兰队踢4231，前腰位置上是来自切尔西的芒特——一位更善于后排插上得分的球员，对德国队改踢三中卫，中路只有莱斯和菲利普斯这对双后腰，哈里·凯恩名义上是中锋，实际上却是

进攻组织者。

英格兰队四分之一决赛对手是乌克兰队，后者几乎肯定会使用防守反击战术，如果哈里·凯恩依旧频繁回撤中场活动，破门得分的难度只会更高。英格兰媒体透露的消息是索斯盖特很可能会在这场比赛中将阵容调整回4231，并将格拉利什列入首发。

这位维拉中场是三狮军团阵中为数不多的，有能力在对方禁区前沿拿球的球员，对德国队，正是他出场后改变了局势，先是策动了斯特林打进的首球，然后自己助攻了哈里·凯恩的锁定胜局进球。

四场比赛下来格拉利什和哈里·凯恩以及斯特林一起踢了99分钟，一共为他们送出了13脚传球，成为了他们之间的粘合剂。如果进入首发，格拉利什可能取代芒特作为前腰首发，也有可能取代萨卡踢左路，阿森纳球员善于个人突破，但面对乌克兰队的铁桶阵，突破的空间肯定不会太大。

下一战三大挑战：高温、球迷和舍甫琴科



虽然本届欧洲杯是多国联合主办，但英格兰队其实是半个主队，如果他们能够打进最后的决赛的话，全部七场比赛里有六场都是在伦敦的温布利球场踢的，唯一的例外正是即将到来的这场四分之一决赛，比赛场地是罗马的奥林匹克球场。

很重要！很重要！英格兰队不仅是离开了主场，还是去了个准客场。首先由于疫情缘故，所有从英格兰去意大利的球迷在入境后都必须先隔离五天，而对德国队的比赛与对乌克兰队的比赛只隔了四天。换句话说，除非是英德大战开始前就出发，否则肯定是赶不及的，这也是为什么击败德国队后，英足总虽然又分到了2500张门票，却选择直接退回欧足联。

乌克兰球迷虽然也一样，但生活在意大利的乌克兰人数量要比英国人多了，更重要的是意大利本土球迷大多会支持乌克兰队——乌克兰队主教练是原AC米兰球星舍甫琴科，助理

教练是在AC米兰任职多年的意大利人塔索蒂！在击败瑞典队进入八强后，舍甫琴科就已经开始“拉票”了：“我一直和意大利球迷心有灵犀，希望届时意大利球迷能够支持我们！”

此外罗马的天气也不利于英格兰队，虽已是夏天，伦敦的气温仍在20摄氏度左右，非常适合进行足球比赛，而罗马本周六的最高温度预计在30摄氏度以上，原意大利国脚贝尔戈米就警告三狮军团：“这可能是个决定性的因素，英格兰队已经习惯了凉爽的伦敦，而在罗马，届时会热得多。”

此外曾在切尔西效力，非常了解英格兰足球的舍甫琴科也被认为是英格兰队的一大障碍，《天空体育》提醒索斯盖特：“舍甫琴科的球队一般踢433，但对瑞典队他却令人震惊地排出了三中卫加双后腰阵型，英格兰队本届欧洲杯还从未遇到过如此保守的对手，索斯盖特必须做好踢加时赛，甚至是点球大战的准备。”



三狮军团 黄牌危机

仅就单场比赛而言，英格兰队整体实力显然在乌克兰队之上，但志在冠军的英格兰队显然不可能只关注这场比赛，更不可能将全部筹码都押在这场比赛上。

索斯盖特正面临一个不大不小的危机，按照本届欧洲杯规则，所有球队仅在进入到半决赛后有一次黄牌清零的机会，即在进入半决赛之前，球员只要累积拿到两张黄牌，就需要停赛一场，而目前英格兰队内有四位球员有一张黄牌在身，分别是后腰莱斯和菲利普斯，中卫马奎尔以及边锋福登。

其中除了福登外，其他三名球员都是球队绝对主力，甚至福登也是以主力身份开始这届欧洲杯的，直到小组赛第三轮，为了避免他再吃黄牌而在八分之一决赛中停赛，索斯盖特用萨卡取代他首发，结果阿森纳小将表现出色，直接夺走了福登的主力位置。

这对索斯盖特来说是个艰难的选择，如果他继续让这四位球员首发，一旦他们在对乌克兰队的比赛中拿到黄牌，就将无缘半决赛，但如果同时让这四位球员休战，轮换幅度又太大了些，在对德国队比赛结束后主教练也直言：“更换阵型和首发都是有风险的，如果事情搞砸了，那你也完蛋了。”

其中福登几乎肯定不会首发，萨卡、格拉利什以及已经结束隔离复出的芒特的出场顺位都在他之前，不过从另一个角度来说，就算福登半决赛停赛，对英格兰队的影响也小。

真正麻烦的是莱斯和菲利普斯这对双后腰，他们的强大拦截能力是三狮军团击败德国队的关键，虽然利物浦中场亨德森已在对德国队的比赛中复出，但他仅是在第88分钟大局已定时才出场，状态恢复到了何种程度还是个未知数。

倒是马奎尔的问题更好处理一些，前两轮小组赛维拉后卫明斯的表现也很不错，用他取代马奎尔首发不会给球队带来太大影响，而且乌克兰队进攻能力有限，中卫承受的压力不会太大。